

Новости культурной жизни

Впереди — гастрольное лето

В воскресенье 8 мая Орловский драматический театр имени Н. С. Тургенева закрывает свой очередной, 168-й по счету, сезон. В этот день на его сцене пойдет одна из последних работ — драма А. Софронова «Земное притяжение».

За прошедший период коллектив показал зрителям целый ряд новых спектаклей. В их числе пьеса Н. Погодина «Третья, патетическая», инсценировка романа Н. Тургенева «Дворянское гнездо», комедия А. Островского «Без вины виноватые». Зарубежную классику представлял «Учитель танцев» Лопе де Веги. Современная тематика нашла отражение в постановках «Золотая медаль» Н. Шамякина и «Святая Сусанна, или Школа мастеров» Э. Ветемаа.

Впереди — гастрольное ле-

то, ставшие уже традиционными поездки по братской Украине. Сначала пройдут короткие — с 11 по 20 мая — обменные гастроли с Харьковским академическим театром оперы и балета имени П. Лиссенко. Жители одного из крупнейших центров страны увидят спектакли «Грабёж» по Н. Лескову, «Стакан воды» Э. Скриба, «Без вины виноватые», «Салтая Сусанна...». Юным зрителям предназначена «Сказка про солдата и змею» Т. Габбе.

На июль намечены гастроли в Тернополь, где орловские артисты побывали впервые, а в августе состоятся выступления в Виннице. Сентябрь — время встреч коллектива театра с сельскими тружениками Орловщины.

Н. ВЛАДИМИРОВ.